
Η... άνοιξη φεύγει, έρχονται τα χιόνια! - Πότε θα αλλάξει το σκηνικό του καιρού

- "Αγριεύει" ο καιρός – Πέφτει η θερμοκρασία μέχρι και 12 βαθμούς Κελσίου!
- Πού θα πέσουν χιόνια – Δεν αποκλείεται να δούμε νιφάδες και στην Αθήνα
- Ιδιαίτερη προσοχή χρειάζεται από τους οδηγούς, καθώς παγετός θα κάνει την
εμφάνισή του σε αρκετά σημεία της χώρας...

      

Γενικά αίθριος θα είναι ο καιρός το Σάββατο, 26 Δεκεμβρίου, στις περισσότερες
περιοχές της χώρας. Οι άνεμοι θα πνέουν τοπικά 7 μποφόρ στο Αιγαίο, ενώ η
θερμοκρασία θα παρουσιάσει μικρή πτώση στα ανατολικά. Ιδιαίτερη προσοχή
χρειάζεται από τους οδηγούς, καθώς τη νύχτα και νωρίς το πρωί παγετός θα κάνει
την εμφάνισή του στα κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά.
Το σκηνικό του καιρού αναμένεται να αλλάξει από την Τετάρτη. Προβλέπεται
σημαντική πτώση της θερμοκρασίας σε όλη τη χώρα, όπου το θερμόμετρο θα
πέσει μέχρι και 12 βαθμούς Κελσίου!
Αναμένονται χιόνια στα ορεινά, ενώ δεν αποκλείεται να δούμε τις πρώτες
νιφάδες και στην Αθήνα!
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ, 26 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
ΚΑΙΡΟΣ: Γενικά αίθριος με τοπικές νεφώσεις στην κεντρική και ανατολική
Μακεδονία και πιθανότητα ασθενών τοπικών βροχών στη Χαλκιδική.
ΑΝΕΜΟΙ: Από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από -1 έως 13 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 2 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
ΚΑΙΡΟΣ: Γενικά αίθριος, λίγες τοπικές νεφώσεις στα νότια. Τις πρωινές ώρες η
ορατότητα στα ηπειρωτικά θα είναι κατά τόπους περιορισμένη.
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ΑΝΕΜΟΙ: Ανατολικοί βορειοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ.
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 1 έως 18 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο κατά τόπους 3 με 5
βαθμούς χαμηλότερη.
ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
ΚΑΙΡΟΣ: Λίγες νεφώσεις οι οποίες στην Ανατολική Θεσσαλία, την Ανατολική
Στερεά και την Εύβοια θα είναι κατά τόπους αυξημένες και ενδέχεται να
σημειωθούν ασθενείς τοπικές βροχές στην Βόρεια Εύβοια και τις Σποράδες.
ΑΝΕΜΟΙ: Βόρειοι βορειοανατολικοί 4 με 6 και στα ανατολικά και νότια τοπικά 7
μποφόρ.
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 1 έως 17 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια κατά τόπους 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
ΚΑΙΡΟΣ: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως στα νότια. Ασθενείς τοπικές
βροχές στη Βόρεια Κρήτη.
ΑΝΕΜΟΙ: Βόρειοι 5 με 6 και τοπικά στις Κυκλάδες 7 μποφόρ.
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 9 έως 17 βαθμούς Κελσίου.
ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
ΚΑΙΡΟΣ: Γενικά αίθριος. Λίγες νεφώσεις στα βόρεια.
ΑΝΕΜΟΙ: Από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ.
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 11 έως 18 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.
ΑΤΤΙΚΗ
ΚΑΙΡΟΣ: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στα βόρεια και ανατολικά.
ΑΝΕΜΟΙ: Βόρειοι βορειοανατολικοί 4 με 5 και στα ανατολικά τοπικά 6 μποφόρ.
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 6 έβς 16 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια και ανατολικά 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΚΑΙΡΟΣ: Γενικά αίθριος. Τοπικές νεφώσεις στα ανατολικά.
ΑΝΕΜΟΙ: Βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 4 και το πρωί τοπικά 5 μποφόρ.
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: από 1 έως 13 βαθμούς Κελσίου.
Τετάρτη και Πέμπτη αναμένεται να αλλάξει το σκηνικό του καιρού. Αναμένεται
σημαντική πτώση της θερμοκρασία, νεφώσεις τοπικά αυξημένες, με σποραδικές
βροχές κυρίως στα ανατολικά ηπειρωτικά.
Από το απόγευμα της Τετάρτης αναμένονται χιονοπτώσεις στα κεντρικά και
βόρεια ορεινά και βαθμιαία στα υπόλοιπα ηπειρωτικά.
ΑΝΕΜΟΙ: Θα πνέουν βόρειοι βορειοανατολικοί 4 με 6 και στο Αιγαίο τοπικά 7
μποφόρ.
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Σε πτώση στα κεντρικά και βόρεια και την Πέμπτη σε ολόκληρη τη
χώρα.
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